
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
144            2,25% 1        3        -     -     -     -     -     1        2        1        -     -     -     98      38      
454            7,11% 49      93      73      78      66      9        1        15      24      8        7        4        1        11      15      
190            2,97% 17      14      7        6        2        2        4        -     6        -     4        16      13      57      42      
120            1,88% 19      12      10      15      26      6        1        9        7        -     -     4        9        1        1        
123            1,93% 7        7        -     3        4        1        4        7        11      1        5        15      41      12      5        
276            4,32% 40      62      33      59      19      1        3        7        10      11      8        7        3        7        6        
223            3,49% 19      6        7        9        13      2        -     2        5        1        4        40      70      11      34      

6                0,09% -     -     5        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1        
60              0,94% 11      11      6        18      1        -     -     -     3        -     -     1        -     3        6        

191            2,99% 5        4        2        2        3        -     1        2        2        1        4        8        150    5        2        
107            1,68% 1        3        4        -     -     -     -     -     1        -     -     96      2        -     -     
216            3,38% -     3        2        11      6        44      73      50      2        4        2        1        4        1        13      
223            3,49% 3        13      16      17      128    5        3        13      8        1        2        3        1        3        7        
109            1,71% 3        -     1        5        -     3        10      16      5        3        58      2        1        2        -     
145            2,27% 11      13      12      5        2        1        1        -     2        1        73      7        3        6        8        
309            4,84% 2        7        5        13      2        40      109    85      9        19      1        10      4        3        -     
75              1,17% 2        1        1        5        -     -     1        33      16      5        -     3        6        1        1        
56              0,88% 8        4        1        -     2        23      3        1        2        1        7        -     1        1        2        
63              0,99% 9        8        26      3        4        -     6        2        4        -     -     -     -     1        -     

123            1,93% 9        3        6        1        -     -     -     1        4        1        92      2        2        2        -     
3.213         50,31% 216    267    217    250    278    137    220    244    123    58      267    219    311    225    181    TOTALE

Comune di Castiglione del Lago
ELEZIONI AMMINISTRATIVE 12-13 GIUGNO 2004

ELEZIONE DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE

17-Ezio Piccio
18-Stefano Romizi
19-Luciano Russo
20-Sabina Tosti

13-Daniz Lodovichi
14-Fausto Meacci

8-Marco Chionne

15-Ivo Meacci
16-Stefano Petrucci

9-Eraldo Ciarini
10-Mirco Fiacca
11-Giovanna Gattobigio
12-Ivano Lisi

4-Antonello Burchielli
5-Giuliano Casavecchia
6-Anna Cassuoli
7-Mirko Ceccarelli

1-Arnaldo Angeli
2-Sergio Batino
3-Claudio Bianconi

%

INSIEME PER IL CENTROSINISTRA
Candidato Sindaco: Valter CARLOIA

Candidati
Totale

preferenze
Sezione

TOTALE VOTI DI LISTA

PREFERENZE INDIVIDUALI DEI CANDIDATI

PERCENTUALE 73,43%6387


